
 

  

 

 
 
 
 
 
 
 

Laval, le 10 juillet 2025 
 

Procès-Verbal Comité directeur 2024 – 2028 

 Lundi 23 juin 2025 à 19h30 

A la salle Colette BESSON, LOUVERNE 

 
Présent(e)s : Karine A - Frédérique BARRAIS– Jean CLAVREUL - Armel COCAUD - Nathalie FOISNEAU - 

Olivier GASNIER - Éric GIBON - Sylviane GUILLOU - Michelle MERIENNE - Patrice 
MAUGET - Jérôme RONNÉ - Antonin ROUZIERE - Alexandre SAINT ANDRÉ - Jean-Pierre 
TRIPOTEAU. 

 
Invité présent : Cédric BERTHELOT, Corentin SODREAU 
 
Excusés : Marina BRETON et Bernard PINCON 
 
Invitée permanente Ligue présente : Karine PORTAL  
 
Invités permanents Ligue excusés : Sandrine PASCO et Bernard MICHON. 
 
 
Président du Comité : TRIPOTEAU Jean Pierre 
 

 Bienvenue aux nouveaux élus : 
 

- Présentation de CLAVREUL Jean 
- Présentation de RONNE Jérôme 

 
 Présentation du livret d’accueil de l’élu  

 
 Rupture conventionnelle de Jérôme NICOLAIZEAU 

 
Jérôme NICOLAIZEAU sortira de nos effectifs à compter du 22 juillet 2025. 

 
 Dates des réunions pour la saison 2025 - 2026 

 
Nous ne pouvons pas vous transmettre le planning des réunions pour la saison prochaine. Nous 
souhaitons fixer ses réunions suite aux réunions de la ligue. Une demande a été faite auprès de la 
secrétaire générale et présidente de la ligue dans ce sens. Nous vous communiquerons donc ce 
calendrier dès que possible. Nous sollicitons l’ensemble du comité directeur. Il semble que le lundi 
puisse convenir à l’ensemble des membres. 
 



 

 

On accueille Maêl en stage École (Élève de seconde générale). Celui-ci était en SSS collège à Jules 
Renard, l’an passé. 
 
Vice Président : SAINT ANDRÉ Alexandre 
 

 Point sur le recrutement CT 
 

Nous avons reçu 4 candidatures :  
 
Julien DELATTRE, salarié à INDRE en Loire Atlantique 
Franck LELIEVRE, salarié au club des Herbiers 
Éloise FRACAPANE, Joueuse du club d’ENTRAMMES mais dont les diplômes ne correspondent pas à 
notre attente. 
Cyril HERBAUT, Salarié dans un club Vendéen. 
 

 Désignations des fonctions 
 

Jean Pierre a souhaité une nouvelle organisation à compter de la prochaine saison.  
 

 Organigramme CD53 pour la saison à venir 
 

Une première ébauche de celui-ci est en cours. 
 
Président du Comité : TRIPOTEAU Jean Pierre 
Vice-Président : SAINT ANDRÉ Alexandre 
Vice-Présidente : A Karine 
Secrétaire général : COCAUD Armel 
Trésorière : GUILLOU Sylviane 
Responsable de la Commission des finances : PINCON Bernard, voté à l’unanimité 
 
Responsable Pôles Formation : SAINT ANDRÉ Alexandre 
Responsable RH et de la Commission Technique : SAINT ANDRÉ Alexandre, voté à l’unanimité 
Responsable de la Commission CDO : ROUZIERE Antonin, voté à l’unanimité 
 
Responsable Pôle Administratif : COCAUD Armel 
Responsable de la Commission Qualification : BERTHELOT Cédric coopté, voté à l’unanimité 
Responsable de la Commission Équipement : MAUGET Patrice, voté à l’unanimité 
 
Responsable Pôle Sportif : GASNIER Olivier 
Responsable de la Commission Sportif 3x3 et 5x5 : GASNIER Olivier, voté à l’unanimité 
Responsable de la Commission Mini Basket : RONNE Jérôme, voté à l’unanimité 
Responsable de la Commission Loisirs : FOISNEAU Nathalie, voté à l’unanimité 
 
Responsable Développement et Citoyenneté : A Karine, voté à l’unanimité 
Incivilités : MAHE Vanessa, voté à l’unanimité 
Responsable de la Commission Patrimoine : TAUPIN Guy, voté à l’unanimité 
 

 Date de la Fête Nationale du Mini Basket (FNMB) : 8 mai 2026 
 
Suite à la fête du mini basket organisée le samedi 14 juin 2025, le comité souhaite adopter une date 
qui sera bloquée comme cela se fait dans certains départements. 



 

 

 
Suite à un vote pour le 1er ou le 8 mai, le comité directeur propose la date du 8 mai pour les 3 
saisons à venir. 

 Vote de l’ensemble des membres du comité directeur présents. Nombre de votants : 14 
 

o Abstention : 1 
o Contre : 0 
o Pour : 13 

La FNMB aura donc lieu le 8 mai 2026-2027-2028 
 

 Représentations aux assemblées générales Clubs 
 
Le comité départemental remercie les clubs qui nous ont transmis la date de leur assemblée générale 
Plusieurs élus ont pu se rendre à ENTRAMMES, L’HUISSERIE MONTSURS, EVRON et SAINT PIERRE LA 
COUR.  
Dans la mesure du possible, nous essaierons de participer à celles dont la date nous a été 
communiqués. Nous transmettons à l’ensemble des clubs, l’élu qui sera présent afin de prévenir de 
tout changement éventuel. 
 
Secrétaire Général : COCAUD Armel 

 
 Confirmation du Lieu des finales départementales des 6 et 7 juin 2026 à SAINT 

DENIS DE GASTINES suite à la validation par la commission Équipement  
 
Patrice MAUGET confirme que les finales départementales pourront avoir lieu à SAINT DENIS DE 
GASTINES suite à un passage de la commission Équipement en amont des finales départementales 
2025. La passation symbolique entre les 2 clubs s’est faite le week-end du 7 et 8 juin 2025. 
Nous remercions à ce titre le club de LOUVERNE et ses bénévoles pour leur parfaite organisation. 
 

o Retour de l’assemblée générale de la ligue 
Nous avions plusieurs clubs mayennais absents à l’assemblée générale de la ligue.  

 
Compte rendu des commissions : 
 

- Commission Communication 
 

Les connections à nos réseaux sociaux montent de jours en jour. Frédérique BARRAIS invite les 
commissions à nous transmettre les visuels plus rapidement afin de ne pas les faire dans la 
précipitation. 
 

- Commission Qualification 
La réunion qualification se déroulera le lundi 30 juin suivi d’une présentation de l’outil KALISPORT par 
Pierre BOIS suite à plusieurs demandes de clubs lors de l’assemblée générale du comité. 
Malheureusement, le pass sport n’est pas reconduit pour les enfants de 6 à 13 ans sauf pour les cas 
éligibles selon la note fédérale. Le montant est porté à 70 euros au lieu de 50 euros 
 

- Commission Technique 
Aucune information. 
 

- Commission des Officiels 
 



 

 

Informations aux clubs : 
Les clubs ont reçu :  

- Résultats des examens partiels  
- Informations saison prochaine pour leurs arbitres 
- Facture pénalité stagiaires pour la saison 2023-2024 

 
 
Evènements :  
Finales départementales :  
Les matchs se sont bien déroulés dans leur grande majorité. Valorisation faite sur les réseaux sociaux. 
Constat que les arbitres ont du mal à imposer un cadre sur une rencontre (point de formation à 
prévoir).  
La collation offerte par le club organisateur (crêpe + boisson…) à améliorer 
 
Finales régionales :  
De bons matchs. Pas d’accrocs. Des arbitres qui confirment leur niveau. 
 
Soirée des officiels :  
Environ 30 personnes présentes. Organisée avec l’aide et l’accueil du club de Saint Berthevin (merci 
à eux). Repas convivial qui s’est poursuivi pour une quinzaine d’entre eux au bowling. Très bon 
moment convivial 
 
Formation continue :  
RIS 2013 :  
Evron le 30 juin pour les Masculins et 01 juillet pour les Féminins. A ce jour 4 arbitres pour le lundi, 
deux pour le mardi. Sondage auprès de l’ensemble des stagiaires et officiels. Ouverture aux stagiaires 
potentiels S+1 
 
Tournoi des 4 régions :  
Besoin de 4 arbitres. Compliqué car pas d’arbitres 3x3 dans le département. Ouverture et demande 
d’aide à la Ligue ?  
 
Camp inter secteur :  
2 places pour un stage de perfectionnement à la ligue en juillet. A ce jour 1 candidat l’ayant déjà fait 
en S-1. Demande à la Ligue si ouverture aux stagiaires ?  
 
Diplômes :  
EAD :  
Rattrapage le samedi 05 juillet. Dead line E-learning 30 juin. Résultats définitifs en attente 
 
Ouverture des inscriptions et transmission des informations pour la saison 2025-2026 dans la semaine 
 
EAR :  
Très peu de postulant pour la saison prochaine. Mael BRION sera inscrit en formation et Mickael 
HAMME serait redoublant (à confirmer) 
 
Prochaine saison :  
CDO :  
Renouvellement des membres actuels à leurs fonctions avec en complément : 

- Binôme sur les écoles d’arbitrage avec Enzo COTTEREAU  
- Projet caisse péréquation avec Mael BRION 




